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}lu cirque M, . -. 
~ &d,:,; toute. fu. opé,uU;,,ru, qui OOIIJl.ebpondent à ta .w,~~- ·- -- ·-- ·- -
j .1. 'iü,,01~ pa,i, tuie p~e œmpl,ète. 
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Samedi. il y a eu 1234 spectateurs. Dimanche, il y en a eu 1123. 
Combien de spectateurs y a-t-il eu en mains le dimanche ? 

Le dimanche, il y a eu 

··· -- ··-· ··"-····L1~ .. 1 ._.~~ 
en moins que le samedi 

r:r 1234 + 1123 = ... ... . . .. .,. _ 

r:re§" - ··- · -··· - ··· ·= 112D 

r:r 1123 + 1234 = . - · ·· ··-· ··-
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Nous somme cinq enfant Maman et ma tante aus ont accompagnés au cir u . Maman a payé toutes es places avec sa carte ancaire. Les places sont · 20 euros par adulte ~ par 

~nfan_O mJ ~ Ma tante lui en a remboursé la moitié. Combien lui a-t-elle donné ? · ; -1 ~ ~ -L , _ _j:-- 1 
1 ~ 1 1 
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Ma tante a remboursé .... .. 4 .. 5_ .. ..... f... .... -.. .. .. .... -.......... .. .... \ 1 

Ecris ton calcul : .. .. _ .. -----····· ·--·--· .............. __ ___ -·· _ ........... ···-·· .... .... _ .... -..... .... ··- ......... ·-··· ......... ........ ....... _ .... .... --··-·• .. -· ................. -·· 
5 >< //0€ = 50 E. 
2-, Y.. 2o €. -= Lf o Ê 

5o-+4o~ 90€ 

9o : l = l/5 € 

······ ...... ../2 

_ ........... ./3 

.. ........ ,.../2 

r-- 1 



1 

: 3 · 91,e,pwente fa 6ituaüon pevt un cki,"in. 

I &nipüte ton CÛi,6U,, CW«- CÛi, ~ et dei, ,~. 

Les carnets pour pop-corn sont emballés par boites de 5 □. Les vendeurs ont vidé trais boites et en □nt ouvert 

deux autres. Dans la première boite. il reste I □ carnets et dans la seconde il en reste 3□ . 

Combien de carnets de pop-corn ont-ils vendus ? 
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Çrantfeurs 
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Mon ticket de cirque 
mesure près de 3 ____ 
en hauteur 
et à peu près 45 -·· -
de larqe. 
Ma tente pour camper 
pèse 5 _ --· 
Ce chapiteau pèse 5 ___ 

Les trapézistes 
grimpent tout en haut du 
chapiteau en moins de 
ID __ .. _ 
Ma bouteille contient 
¼ ____ d'eau. 
Le diamètre de cette 
piste de cirque est de 
12 _ ___ ; sa superficie 
est donc de plus de 
ID □ ----
Sous ce chapiteau. les 
spectateurs peuvent 
s'installer à plus 
de 4 _ .. _de hauteur. 
Cette acrobate écarte 
ses jambes à plus de 
180 . ·----· 
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S/.fC? - Prédsgr w1e granr!f!!lr au une différmce de grandeur en recauran/ ou mesuraqo wec des EJ!o/or1s na111rels. ro1wmtw11nP/s. 
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